

## Wszyscy Wykonawcy

### Pytania wykonawcy i odpowiedź Zamawiającego

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa sieci oświetlenia drogowego nn 0,4 kV w Łęknicy”, numer postępowania: RGN.271.31.2023*

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) przekazuję odpowiedź na pytanie wykonawcy do SWZ pn. *Budowa sieci oświetlenia drogowego nn 0,4 kV w Łęknicy*:

1. Na końcu ul. Parkowej /za stacją transformatorową/ na trasie kabla są podjazdy do domów prywatnych wykonane z kostki brukowej oraz linia drzew. Czy posiadają Państwo zgodę na wycinkę drzew, czy posiadają państwo zgodę od właścicieli posesji na ingerencje w miejscach podjazdów czy po wykopach podjazdy z kostki brukowej należy przywrócić do stanu pierwotnego? W specyfikacji i przedmiarze robót nie ma na ten temat informacji.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Po stronie wykonawcy zakresie robót jest odtworzenie terenu (w tym terenów utwardzonych). Nawierzchnia z kostki widoczna jest na mapie podkładowej projektu, wobec czego możliwe jest oszacowanie wielkości odtworzenia). Informuję, że możliwe jest również, według wyboru wykonawcy, wykonanie przecisku rurą osłonową.

W zakresie wycinki drzew/krzewów znajdujących się w na trasie linii Zamawiający wykona wycinkę własnym staraniem.

2. Co w sytuacji jeśli linia kabla wejdzie na teren prywatnych posesji lub drogę? W niektórych miejscach istnieje takie prawdopodobieństwo, ponieważ pomiędzy krawężnikiem drogi a ogrodzeniem działki jest zbyt mała odległość, nawet na wykonanie wykopu.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Nie przewiduje się, że linia przechodzi przez działki nie stanowiące własności Zamawiającego. W miejscach, w których wykonawca przewiduje trudności techniczne, może zastosować przecisk.

3. Czy posiadają Państwo uzgodnienia z dostawcami mediów?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Dokumentacja została uzgodniona w zakresie wymaganym przez właściwy organ – Starostwo Powiatowe w Żarach. Zamawiający załącza do dokumentów postępowania posiadane uzgodnienia (plik „Uzgodnienia.7z”). Zamawiający (Gmina Łęknica) jest jednocześnie gestorem sieci wodociągowych i kanalizacyjnych (działając poprzez Miejski Zakład Komunalny w Łęknicy).

Burmistrz Łęknicy

*Piotr Kuliniak*